

Адрес редакции Свердловск область Полевской район ул. Фрунзе № 25

За большевистские темы

Орган Полевского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

V год издания | 28 июля 1935 года | № 78 (433) цена 5 коп.

Итало-Абиссинский конфликт

Англо-Французское совещание по абиссинскому вопросу

ПАРИЖ (Тасс). 23 июля Лаваль премьеру решения английского кабинета по вопросу об итало-абиссинском конфликте.

Англия сняла запрещение на вывоз оружия в Абиссинию

ЛОНДОН, (Тасс). По сообщению Рейтер, английский кабинет, как полагают, решил не вводить запрещения на вывоз оружия ни в Италию, ни в Абиссинию, поскольку другие страны не приняли никаких шагов к контролю над экспортом оружия в эти страны. „Таймс“ комментируя это решение, указывает, что вопрос о выдаче разрешений на экспорт „сопряжен с техническими трудностями и, что поэтому, до принятия окончательного решения будет запрошено мнение других держав“.

Абиссинские надежды на английскую помощь

ЛОНДОН, (Тасс). В беседе с представителем Рейтер абиссинский посланник Мартин заявил, что „Абиссиния нуждается, по меньшей мере, в двух миллионах фунтов стрелитов-и, что-заем ей могут предоставить лишь Англия или США. „По словам Мартина в Абиссинии имеется месторождение нефти, которое абиссинское правительство хочет эксплуатировать. Мартин указал, что „он получает письма от сотен добровольцев желающих сражаться за Абиссинию, при чем некоторые из них предлагают свои услуги безвозмездно. Многие из авторов писем-ирландцы“. Выступая на обеде, организованном группой членов парламента в палате общин, Мартин выразил надежду, что „Абиссиния будет извбавлена с помощью Англии от кровопролития.“

СЕНКОС

„Я НЕЗНАЮ“

Райзо до сих пор еще не является оперативным штабом. Нельзя дальше терпеть такое положение, чтобы в Райзо не знали о ходе сеноуборочной кампании в колхозах.



Халин в роли „незнайки“.

На вопрос: «как идет уборка» заместитель начальника Райзо ХАЛИН отвечает: «я незнаю».

Лучшие ударники сеноуборки

Колхозники Полдневского колхоза «Трудовик» ШЕПТАЕВ ГАВРИЛ, ЧЕРЕПАНОВ КОНСТАНТИН, ГЛИНСКИХ АНАСТАСИЯ, ЧЕРЕПАНОВА МАРИЯ на сеноуборке являются передовиками, дневные нормы всегда перевыполняют.

НЕТ БОРЬБЫ ЗА ТРУДДИСЦИПЛИНУ

В Полдневском колхозе «ТРУДОВИК» нет борьбы за укрепление дисциплины. Колхозники ПОПОБА С. ТУПИЦИНА Е. ЗЮЗЕВА А. по несколько дней не выходят на работу в поле, а правление колхоза мер с ними не принимает. КОЛХОЗНИК.

Партком это не беспокоит

Есть при Райисполкоме кружок по изучению истории партии. Руководит этим кружком зав. РайОНО Кузнецов. К занятиям он никогда не готовится, поэтому от каждого занятия старается уезжать в командировку, не сообщая об этом слушателям и даже старосте кружка и занятия он проводит не кому не поручает, а если когда и поручает так скажет об этом за 2-3 часа, в результате члены кружка вместо деловой проработки материала—занимаются только чткой.

Кузнецов не ведет учета работы кружковцев, поэтому он не мог дать никаких сведений пропагандисту Райкома ВКП(б) тов. Сизовой гоняя ее от стола к столу в розысках старосты кружка. На все вопросы тов. Сизовой он отвечает „я ничего не знаю, все сведения у старосты, он учет ведет“. Когда-же староста не отыскался, тов. Сизова все таки настаивала, чтобы он рассказал что нибудь о работе кружка то Кузнецов постарался улизнуть из Райисполкома.

Такие отношение руководителя отразилось и на качестве учебы, члены кружка прочитали целый год и ничего почти не получили.

К такой работе кружка и самого руководителя спокойно относятся партийный комитет Райисполкома. А. Г.

Партийные школы занимались не все

По Полевскому Райцентру 25-го июля на занятиях партийных школ должны заниматься 72 коммуниста, а занималось только 46 человек. Сорвались занятия во всех почти школах за исключением Промкомбината и НКВД. Безответственно относится к партийному просвещению партийный комитет Леспромхоза, где систематически срывается партийная учеба.

О КАТАСТРОФЕ САМОЛЕТА ДАЛЬНЕГО ПОЛЕТА

21 июля 1935 г. при испытании самолета дальнего полета конструкции и изготовления ЦАГИ на высоте 2,500 метров при скорости 295 км. в виду появившихся явлений сильной вибрации самолет

потерпел катастрофу. Летчик тов. Попов Е. Е. и инженер ЦАГИ тов. Егоров М. М. спаслись на парашютах, а электротехник тов. Титов И. В. погиб.

(ТАСС).

О награждении летчика тов. Попова К. К. и инженера ЦАГИ тов. Егорова М. М. орденом Красной Звезды

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР.

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет: За исключительное самообладание, проявленное при катастрофе самолета дальнего полета 20 июля с. г., наградить орденом КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ летчика Попова, Константинна Константиновича, и инженера Егорова, Михаила Михайловича.

Председатель ЦИК Союза ССР М. КАЛИНИН. Секретарь ЦИК Союза И. АКУЛОВ.

Москва Кремль, 21 июля 1935 г.

Совнарком СССР постановил:

1) Принять на счет государства похороны погибшего при катастрофе самолета дальнего полета 20 июля электротехника тов. Титова Ивана Васильевича.

2) Выдать единовременное пособие семье погибшего в десять тысяч рублей.

3) Назначить семье погибшего персональную пенсию.

„Революционный держите шаг, неугомонный не дремлет враг“.

В докладе об итогах первой пятилетки тов. СТАЛИН указал: „Надо иметь в виду, что рост мощи советского государства будет усиливать сопротивление последних остатков умирающих классов. Именно потому, что они умирают и доживают последние дни, они будут переходить от одних форм наскоков к другим, более резким формам наскоков. Нет такой пакости и клеветы, которую бы эти бывшие люди не возвели на Советскую власть... Это, конечно, нестерпимо. Но, все это надо иметь в виду, если мы хотим покончить с этими элементами быстро и без особых жертв.“

Вот почему революционная бдительность является тем самым качеством, которое особенно необходимо теперь большевикам“.

Забыв часть руководителей учреждений и заводов нашего района эти исторические указания вождя. Факты о засоренности аппарата, вскрытые за последнее время комиссией партконтроля на Криолитовом заводе говорят за то, что у них притупилась классовая бдительность, люди успокоились и не хотят видеть махинации

классового врага. Зав. райкомторг заготовлено коммунист Бусыгин, одного чужака с работы увольняет и принимает второго, дочь контрреволюционера Бабину.

Треугольник Зюзельского рудника до сих пор не может очиститься от чужаков, считая их не заменимыми. Медленно очищает свой аппарат от чужаков и треугольные Северского завода.

В публикуемом сегодня сообщении об избивении партизана—ударника производства т. Григорьева хулиганами, в прошлом участником кулацкого восстания, ряд сигналов в прошлых номерах нашей газеты о вылазках классового врага, ставит задачу еще более насторожиться каждого члена партии, каждого честного трудящегося.

Надо помнить что „живые еще остатки классового врага, они не сдаются, часто подогреваемые темными силами извне, они отчаянно сопротивляются. От добовой атаки они перешли к тихой сапе, действуя против нас из-за угла с револьвером в руках, целясь в самое сердце партии“(Правда).

Выше классовую революционную бдительность!

Финконкурс советов

Шире соревнование советов в борьбе за финплан

Финансовый план Кургановским советом выполнен на 26 июля только на 7,5 проц. Плохо обстоит дело по сбору добровольных платежей.

Это отставание получилось благодаря тому, что финансовый актив, работавший до этого хорошо ослабил темпы, перестал вести разъяснительную работу среди населения.

Среди участков отсутствует соревнование, соревнуются между собой только уполномоченные участки: Головина и Крылаткова, а с тальной актив как напр. Бабин

Ф., Бабин Н., Девятков.—работы по мобилизации средств никакой неведут.

Кургановский сельсовет заключил еще договор с Полдневским советом. Договор заключили, а проверить его не собираются.

Наш район получил за финработу Красное переходящее знамя первого областного с'езда советов. По этому отставание создает угрозу отпустить это знамя из нашего района.

Задача всего финансового актива недопустить этого!

ПО СССР

Институт народов севера в Ленинграде является мощным учебно—научным комбинатом. В нем учится 340 студентов, представляющих 30 народностей севера.



НА СНИМКЕ: занятие в физическом комбинате студентов 3-го курса педагогического отделения. Преподаватель Павлов объясняет действие электрической машины.

ПРЕКРАТИТЕ ИЗДЕВАТЕЛЬСТВО НАД ДЕТЬМИ

В редакцию поступают письма об издевательстве над детьми, мер же до сих пор, а в особенности в деревнях принимается еще недостаточно.

Вот напр. в Косом—Броде гр. Макушев Г. И. имеет ребенка не проявляет заботы о воспитании, его жена часто оставляет ребенка без надзора, а сама в это время продает масло и молоко.

Елькина Дарья—так—же жительница Косого—Брода со своими

детьми обращается грубо, оставляя их голодом.

Волкова.

Калугин И. проживает в Полевском заводе по ул. Красноармейская, 12 июля избил жену, которая в течении 2-х часов была без памяти.

Ребенка полуторых лет так-же избил до синяков.

Райпрокуратуре следует заняться серьезнее этим вопросом и виновников избиения детей строго наказывать.

М.

До каких пор на Зюзелке будут держать чужаков

Много раз отмечалось в нашей газете о засорении Зюзельского рудника чужаками и разложившимся элементом.

Но как видно до сих пор треугольник не слышит сигналов районной газеты и не ведет борьбы с теми, кто безобразничает.

Вот например финансовый контролер Хорошавин занимается под'еданием работников и обворовыванием сотрудников и рабочих.

Не так давно он был оштрафован за неправильное использование лошади. Тормозит в выплате денег за отпуск. Ненашел лимитов на сенокос.

Кроме того в июне месяце рабочему Лежневу надо было за конку ям получить 40 рублей, он их не выдал, присвоил себе и сейчас не считает нужным выдать.

В июле месяце воспользовавшись растерянностью зав. столовой Кондиной у ней из под носа стянул 230 руб. денег и только после того как на него нажали сотрудники бухгалтерии вернул обратно, говоря, что „пошутил“.

Хорошавин вместе с бухгалтером Костоусовым повели „кампанию“ против того, чтобы расчетным столом заведывал комсомолец Сержантов, по видимому хотелось вновь вернуть попа Смородинцева, который для них был „в доску свой“.

Пустили сплетню, что Сержантов не законно выдавал „деньги по бюллетням“. При проверке же оказалась, что это прямая ложь.

За такие дела Хорошавина надо привлечь к ответственности.

Шахтер.

Хорошее начало—плохой конец

6 июля была организована массовка в связи с проведением дня кооперации.

Для культослуживания этой массовки Райтеатром по договору с Райпрофсоветом был организован концерт.

Райпрофсовет и союз Госторговли в лице Мачисовой должен был согласно договора обеспечить выступление организованной массовки и предоставить возможности на площадке для выступления артистов.

Но договор был нарушен не желанием самих руководителей массовки

организовать дело по настоящему. Площадки такой, какая бы требовалась не было. В результате культослуживание было сорвано.

Концерт при всех усилиях артистов не удалось довести до конца. Толпа, окружавшая выступавших артистов просто смяла их и продолжать концерт не было никаких возможностей.

Эти факты еще раз подтверждают как не нужно проводить культослуживание рабочей массы в дни отдыха.

Арматов, Медведев, Вронский

Хулиганы - дезорганизаторы избили ударника-партизана

Сменный мастер паросилового цеха он-же зам. начальника тов. Григорьев-красный партизан, добросовестно относился к своему делу. Он не давал спуска рвачам и дезорганизаторам, разоблачая их ние махинации. Не нравилось это рвачам и лодырям, они всячески старались отомстить Григорьеву и начали его травить.

В октябре месяце 1934 года в цех поступил Кадочников Ив. Ник. он вместе с хулиганом и бузотером Стрекаловских стал во главе этой травы, пользуясь всяческими методами.

Все действия Кадочникова, Стрекаловских и им подобных направленные против ударников цеха и в основном против партизана Григорьева не удались, тогда они решили поступить по другому.

В день получения 10-го июля 1935 года Кадочников и Стрекаловских пошли домой вместе с мастером Григорьевым и ударником цеха Костаревым и Жилиным купили вина и пригласили их выпить. После чего Кадочников ударил Григорьева по голове. Когда Костарев поспешил на помощь к Григорьеву, Кадочников хватает Григорьева за горло со словами: „Вы сейчас наши, от нас никуда ни уйдете“—и снова

набросился на Григорьева с криком: „Ты за что получаешь премии, ты чужие деньги получаешь, какой-ты рационализатор“—увидав, что Григорьев захватил руками за шиворотную кнопку он набросился на Костарева, а в это время Стрекаловских подошел сзади и ударил камнем по голове Григорьева, последний упал на землю и потерял сознание.

К этому надо добавить то, что по имеющимся материалам Кадочников И.Н. в прошлом участвовал в кулацком восстании, в настоящее время примазавшийся к рабочему классу, пробравшись к руководящей цеховой профработе (был профформом цеха) использовал свое служебное положение для подрывной разлагательской работы на производстве.

Стрекаловских П.Н.—имеет двух братьев, активных участников контрреволюционного кулацкого восстания, служивших добровольцами в белой армии и сам он уже судился за хулиганство.

СУД В КЛУБЕ КРИОЛИГОВОГО ЗАВ.
29 ИЮЛЯ в два с половиной часа состоится показательный суд по обвинению Кадочникова И. Н. и Стрекаловских П. Н. в избиении Григорьева В. А.

БЕРИТЕ ПРИМЕР С ТОВ. ЗАХАРОВА

В подготовке к новому учебному году (Мраморской неполной средней школе) активно участвует директор известного производства тов. ЗАХАРОВ.

На приобретение учебных принадлежностей он выделил денег 200 рублей.

Школа нуждалась в разных материалах, как то: краске, олифе, гвоздях—тов. ЗАХАРОВ и их достал.

Без всяких требований подвозку материалов тов. ЗАХАРОВ производит на автомашинах известного производства.

Другие шефствующие организации должны брать пример с т. ЗАХАРОВА как надо шефствовать на деле.

Ф. КРАСНЫЙ.

Письма из Полдневой.

ИЗВЕСТЬ ЛЕЖИТ ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ

В Полдневской промартели: „Вперед“ вырабатываемая известь лежит под открытым небом.

Несмотря на предложения рабочих о постройке хотя бы небольшого сарая, правление мер не принимает.

Свежая известь, выгруженная на площадку через 2-3 дня распускается и теряет качество, из-за неустойчивости правления артель потеряла 9-10 тысяч рублей, а постройка склада стоила бы две или две с половиной тысяч рублей.

10 тысяч рублей бросать на ветер, есть преступление.

К.И.Ш.

ЛОШАДИ ТЕРЯЮТ УПИТАННОСТЬ

В Полдневской промартели не борются за сохранность конского поголовья, лето уже проходит, а правление все еще не может найти пастуха для пастбы лошадей.

Ночью лошади не пасутся в поле, сена на конных дворах нет, овса тоже, из-за плохого ухода лошади теряют упитанность.

Нормы перевозок не соблюдаются вместо 800 кг. возят груза по 1000—1100 кг. на лошадь.

На погрузку извести и камня вместо требуемых 10-12 лошадей посылают 6—7. И чтоб не сорвать план погрузки рабочие вынуждены нагружать лошадей на много больше нормы.

Председатель артели Нехонов на эти безобразия смотрит сквозь пальцы и мер никаких не принимает.

К.И.Ш.

К О Н Ъ

стоит у
пустой
кормушки,
а ПРАВ
ЛЕНИЮ
ДЕЛА
ДО
ЭТОГО
НЕТ.



Ты еще не подписался на районную газету „За большевистские темпы“ на август месяц? Спешите подписаться.

В первых числах августа будем смотреть в Полевском районном театре звуковой кино фильм „ЧАПАЕВ“

О „Чапаеве“

...Картина „Чапаев“—это настоящая, волнующая жизнь. Забываешь, что ты только зритель, забываешь, что перед тобой прошлое. Забываешь потому, что картина так захватывает и так увлекает, что зритель превращается в активного участника событий.

Ни один революционер не может сдержать этого волнения. Ни один большевик не может не переживать со всей глубиной и страстностью отраженные в картине героические события борьбы за революцию.

Чапаев был одним из ставших легендарными боевых командиров Красной армии. Он был выдвинут самим народом, поднявшимся по призыву партии на защиту завоеваний революции. Он жил, как воин, он сражался, как герой, он умер, как революционер.

Посмотрите в „Чапаеве“, как он останавливает бешеную атаку белых, как он личным примером вливает новые силы в колеблющихся и дает новое мужество бойцам. Бог чему учит эта прекрасная картина!

Комиссар Фурманов органически влит в картину, он дополняет Чапаева, также как Чапаев дополняет его. Фурманов

и Чапаев—они оба вместе, как одно целое, ведут свою героическую борьбу. Режиссеры Васильевы отлично показали большую роль Фурманова, его партийную выдержку, его политический такт, его умение работать в трудных условиях гражданской войны.

...Мастерски работают режиссеры Васильевы. Они находят живые детали, яркие краски, незабываемые подробности, чтобы раскрыть действительно и красочно образы картины чтобы сделать ее большим и художественным произведением.

„Чапаев“—это бодрая призывная песнь о героях. Это картина, которая нам нужна, чтобы показать всей стране, всему пролетариату и колхозному крестьянству путь борьбы за революцию, чтобы воспитывать новых героев и бойцов. Нашей кинематографии нехватает именно таких картин. Наша кинематография еще недостаточно и плохо отражает героическую эпоху гражданской войны. Режиссеры Васильевы сделали полезное и большое дело, показав образец мастерства и подлинной революционной страстности.

(Из „Правды“ № 311 (6107) 12 ноября 1934 г.)

НЕУЖЕЛИ НЕЛЬЗЯ ПОЧИНИТЬ КРЫШУ

Крыша над машинным отделением при Штанговой электростанции находится в очень плохом состоянии. Много листов железа сорвано. Через большие отверстия в крыше во время дождя вода падает в машинное отделение.

Невнимание руководителей Штанговой к таким мелочам может привести к плохим последствиям. Никакой сырости и воды в машинном отделении быть не должно.

Плетнев, Головин, Долгих.

В пекарне все еще нет порядка

Пекарня № 1 Горрабкооп—работает безобразно плохо, за последнее время количество выпускаемого хлеба понизилась на 50 проц, хлеб выпекается плохого качества.

Причиной не выполнения плана по выпечке хлеба является отсутствие конкретного руководства со

стороны зав. пекарней Именова, который с 5 июля не может отремонтировать сломавшуюся тестомесилку. Хлеб месит вручную, чем самым срывается нормальное снабжение магазинов хлебом.

Посторонний.

Заявление пролежало в кармане 20 дней

Я Пастухов Владимир Федорович еще 7 июля—35 г. подал заявление в налоговую комиссию при Полдневском сельсовете о снятии с меня сельхознолога и до настоящего дня не могу получить ответа лишь потому, что член налоговой комиссии Раскостов про-

держал мое заявление в кармане. Постановление правительства говорит о том, что сельский совет должен в пятидневный срок дать ответ на заявление, но у нас это указание не выполняется.

В. Пастухов.

„Землетрясение на острове Формоза“

Тонио. Агентство Симбунренго сообщает, что в провинции Сипуину (северо-западной части острова Формоза) вновь произошло землетрясение. По предварительным данным в результате землетрясения убито

34 человека, ранено 131 человек, разрушено 234 дома. В районе Цикупань, Биорицу Тайко полностью разрушена телеграфная сеть.

(Свертасс).

Врид. отв. редактора А. ПОЛЕЖАЕВ.

30 июля будет поставлена ПЬЕССА „Безприданница“ (А.Н. Островского) Постановка режиссера Беляевского
Билеты продаются в кассе театра ежедневно с 11 до 1 часа дня и с 5 до 10 час. вечера.

К сведению держателей ударных билетов и постоянных мест.
Районный театр объявляет, что с 29 по 31 июля производится обмен старых ударных билетов и постоянных мест на новые, а по этому всем держателям надлежит позаботиться об обмене таковых. После указанного срока старые билеты будут считаться на действительными.

ДИРЕКЦИЯ.